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KOanHa KceHus
[opbaToBcKasi AHa
KysHeuoBa Codbs
6a Knacc

MBQOY COLLU Ne 12 r.['ps3u
[ PSA3BMHCKOro MyHMUMNAanbHOro pamnoHa




0 Llenn npoekTa: Hay4nTbCA onpenenaTb
BITUAHWNE CKOPOCTU OABMXKEHUA Ha
OOPOXHYIO 6e30MacHOCTb.

0 SAOAYN: paccmoTpeTb BOMpOCH
CBsi3aHHble C BIUSHMEM CKOPOCTU Ha
Oe30nacHOCTbIO ABUXEHUSA
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XOUYEIb HAUTH PACCTOSHUC,
yTh 2
CKOpOCTh Ha BpeMsl
YMHOXby HE 320y/b!
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Ecim )Ke CKOpOCTH
3aX0UCIlIb HAWTH,

1o paccrosHue Ha Bpems
(A
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Eciii ke BpeMs Thl JOJIKEH
HAWTH,

1o paccrossHre HaA CKOPOCTH
(A

t =S :9



I1ns yero
HY>XXHb

c BI:iEIAFI ynuuy, BbI;E
Y4YaCTHUKOM p,oplox(Horo
aABuxXeHus. N ot Toro, Kak Bbl

oyneTte ceda BecTm,
3aBUCUT N OOPOXHaNA
obcTaHOBKa B ropoge.




“=-4  |llupuHa poporu 15 MeTpoB.
' ‘%\ / 3ereHbIN curHan ceetodgopa ropur
v 20 cekyHA. C Kakon CKOPOCTbIO
=4 MOMKeH MATU nellexos C MOMeHTa
» | , 3aropaHus cBeTocopa, YTOOLI
TS 6narononyyHo nepeMTM .qopory’?
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Kakoe rmaBHOe npaBuIo

npu nepexoae ynuubl?



[loyemMy Henb3A
nepeberaTtb gopory
nepepn OnNnM3ko naywmm
TPpaHCNOPTOM?




[ToMHuTeE: — MecCTO
Hanps>XeHHOU paboTbl BoaUTens.
Balwe nosBneHue Ha NyTu ABMXyLlerocs
TPaHCNopTa 3aTpyaHsaeT padboTty
BOOUTESIEU N MOXET co3aaTb aBapUNHYIO
0O0CTaHOBKY.



He nepeberanTte
aopory nepen 6rn3ko
MayLWnM TPaHCNOPTOM,
TaK KaK ero Hesnb3A
OCTaHOBUTb
MrHOBEHHO.
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(m)

13,0

52
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[TyTb TOPpMOXEHNA NO
CyXoMy acdhanesty
coctaBnsieT 26% oT
CKOpOCTWU. Ha paccTosaHun
14 meTpoB wWwodep
3aMeTu1 ONacHOCTb U
Ha)kan Ha Topmo3. MoXxHo
N n3dbexaTb onacHoOCTU B
9TOM cny4vae?




1)40:100-26 =0, 0104 (xm) n
TOPMOXXeHUA

2) 0,010 km =10,4 m
3)14-10,4 =

padCCToAHUE OO
ONACHOCTM.



CocraBisioniue 0CTAHOBOYHOIO NMYTH:

1) IlyTh 3a BpeMs peakuuu

2) TOpMO3HOM ITYTh

Perienue 3agaun

ABTOMOOWIIb JABUKETCS CO CKOpOCThIO 50 kM/4. Ha
pacCTOSSHUM 17M y HErO BO3HUKAET MPEIATCTBUE. CBEPHYTH
HEKY/IA.

Bpewms peakuuu 0,5 cekyHabl. Bo3aMOKHO JIn 130€XaTh
CTOJIKHOBEHHE?

Jlopora cyxas. St=16,3 m.

1)50 « 1000 : 3600 = 13,9 (m/c)

2)13,9 « 0,5 =6,95(M) — myTh

3a BpEMS pEaKIINU

3)16,3 + 6,95 =23,25 (M) — 0CTaHOBOYHBIN MIYTh

17< 23,25 — cTONKHOBEHHUS HeE N30€KaTh



BblBOL.:

0 C nomMoLLblO pac4eToOB NOATBEPAUIN
3aBNCUMOCTb TOPMO3HOIO "
OCTaHOBOYHOro NyTWN OT AOPOXKHOro
NOKPBLITUS U CKOPOCTU OBUKEHMUSI.



|EC/IN'G Thl 3HAN, CKOJIbKO. HECOCTOHBUJMXCH -
E TANAHTOB, BEﬂMKMXfBM3HECMEHOB ﬁ” '
u NPOCTO.KNTACCHbIX(PEBAT

HE’nocquTAnOCb
lIEIIOBE‘IECTBO M3 3A HEcosnmnEHua
. INEMEHTAPHBIX NPABWN BE30MACHOCTU!




BYABTE
s _—OCTOPOMHbI
HA AOPOI'E' ‘




